

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ЧЕЛЯБИНСКИЙ
РАБОЧИЙ

12 0 МАЯ 1978.

г. Челябинск

Яркая весна «Буратино»

Магнитогорцы — на международном фестивале

Интересный, веселый спектакль «Два пингвина» подготовил для детей дошкольного и младшего школьного возраста магнитогорский театр кукол «Буратино». Он создан по пьесе, написанной ведущими артистами театра Евгением Терлецким и Владимиром Шульгой, которые сами же и осуществили постановку. Спектакль отличается яркой режиссерской выдумкой, в нем много музыки и песен.

Эта новая работа театра уже завершена, но премьера «Двух пингинов» состоится несколько позднее. Дело в том, что

«Буратино» находится сейчас в Польше, где принимает участие в восьмом Международном фестивале театров кукол. В городе Бельска-Бяла свое мастерство продемонстрируют кукольные социалистических стран, а также Англии, Франции, Индии, Голландии, Греции... Словом, этот фестиваль весьма и весьма представительен. Наряду с конкурсными показами спектаклей, его программой предусмотрены также и творческие встречи участников, обмен опытом, дискуссии по вопросам дальнейшего развития театрального искусства. Кстати,

Магнитогорский театр кукол выступит не только на фестивальной сцене. Он приглашен также показать затем свой спектакль «Маугли» в Кракове.

Совсем недавно «Буратино» с успехом гастролировал в Москве и Ленинграде (о чем «Челябинский рабочий» подробно сообщал). И вот теперь такое почетное и весьма ответственное выступление за рубежом. Поистине примечательной стала нынешняя весна в творческой биографии молодого театра!

Ю. ЛЕВИЦКИЙ.
(Наш корр.)